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Par la présente Somfy déclare que l’équipement radio couvert par ces instructions est conforme aux exigences de la Directive Radio 2014/53/
UE et aux autres exigences essentielles des Directives Européennes applicables. 
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible sur www.somfy.com/ce.

Attention !   Remarque

Somfy erklärt hiermit, dass das in dieser Anleitung beschriebene Funkgerät die Anforderungen der Funkanlagenrichtlinie 2014/53/EU sowie die 
grundlegenden Anforderungen anderer geltender europäischer Richtlinien erfüllt. 
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der Internetadresse www.somfy.com/ce verfügbar.

Achtung!   Hinweis

-

Dikkat!    Not

小心！   注意

Somfy hereby declares that the radio equipment covered by these instructions is in compliance with the requirements of Radio Directive 
2014/53/EU and the other essential requirements of the applicable European Directives.
The full text of the EU declaration of conformity is available at  www.somfy.com/ce.

Caution!    Note
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Somfy在此声明：这些说明中包括的无线电设备，均符合无线电设备指令2014/53/EU的要求以及适用的欧盟指令的其他基本要求。

欧盟符合性声明的全文请参见www.somfy.com/ce。
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1. Introduction
La Telis 6 Chronis RTS est une télécommande qui permet de piloter jusqu’à 6 applications ou groupes 
d’applications équipées de la Radio Technology Somfy (RTS).
La Telis 6 Chronis RTS peut être utilisée de 2 manières : soit en mode manuel, soit en mode 
automatique.
Le mode manuel permet de piloter les applications de la maison par groupes ou individuellement, 
en fonction de leur association aux 6 groupes de la télécommande, appelés « canaux ». Les canaux, 
numérotés de 1 à 6, peuvent être personnalisés en leur attribuant un nom.
Le mode automatique permet de piloter automatiquement les applications associées aux canaux de 
la télécommande, après avoir créé les programmations de la semaine, jour par jour, appelées «ordres 
automatiques». Jusqu’à 6 ordres automatiques peuvent être enregistrés par jour de la semaine.

2. Sécurité
2.1. Sécurité et responsabilité
Avant d’installer et d’utiliser ce produit, lire attentivement cette notice. 

la garantie Somfy.

associés.

Pour ne pas endommager le produit :
1) Éviter les chocs !
2) Éviter les chutes !
3) Ne pas faire de projection de liquides ni l’immerger.
4) Ne pas utiliser de produits abrasifs ni de solvants pour le nettoyer. Sa surface peut être nettoyée 

à l’aide d’un chiffon doux et humide. 
Ne pas laisser à la portée des enfants.

Sommaire
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3. Contenu
Désignation Q.

a Telis 6 Chronis RTS 1

b Support mural avec cache-vis 1

c Kit visserie 1

d Piles de type AAA (LR3) 2

4. La Telis 6 Chronis RTS en détails
e) Voyant rouge (indicateur d’émission radio)
f) Touche de sélection ( )
g) Touches de navigation ( ou )
h) Touche c (monter, allumer, ouvrir, orienter et 

augmenter l’éclairage ou le chauffage)
i) Touche e (stopper, aller en position favorite [my])
j) Touche a (descendre, éteindre, fermer, orienter et 

diminuer l’éclairage ou le chauffage)
k) 
l) Capot des piles

• Ecran en mode manuel :
m) Numéro du canal sélectionné (1…6)
n) Nom du canal sélectionné 

 (5 caractères alphanumériques)
o) Mode réglage actif : 
p) Symbole piles faibles :

• Ecran en mode automatique :
q) Fonction Simulation de présence active : 
r) Heure courante
s) Mode réglage actif : 
t) Symbole piles faibles :
u) Jours de la semaine :  = lundi,  = mardi, 

 = mercredi,  = jeudi,  = vendredi, 
 = samedi,   = dimanche

 à 6 )
w) ou «crépuscule» 
x)  ou 
y) Canaux à sélectionner

c, stop/e, a

a b c d

i

e

f
g
h

j

n
r

t
s

u

w
x

y

qm

k

l

p
o
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Il est recommandé de programmer chaque moteur au préalable à partir d’un point de commande 

d’utiliser la Telis 6 Chronis RTS. Néanmoins la Telis 6 Chronis RTS peut-être utilisée comme 

La notice ne décrit que la mise en service à l’aide d’un point de commande RTS individuel de type 
Telis 1 RTS. Pour une mise en service à l’aide de tout autre point de commande RTS, se référer à la 
notice correspondante.

Après 2 minutes d’inactivité, l’écran de la Telis 6 Chronis RTS s’éteint automatiquement.
 Lorsque l’écran est éteint, appuyer d’abord sur une touche pour l’allumer.
 Lors des réglages, à tout moment un appui maintenu sur la touche de sélection ( ) permet de revenir  
 en mode d’utilisation (manuel ou automatique). Seuls les paramètres validés sont sauvegardés.

5.1. Mise en place des piles
- 
- Mettre en place les 2 piles de type AAA (LR3) en respectant 

la polarité indiquée.
- Remettre le capot arrière sur la Telis 6 Chronis RTS.
- Activer la Telis 6 Chronis RTS en appuyant sur n’importe 

quelle touche.
Ne jamais utiliser de piles rechargeables.
Remplacer les piles quand le symbole (  
sur l’écran.
En cas d’absence d’alimentation prolongée (piles usées ou retirées), il faudra effectuer de 
nouveau le réglage des paramètres généraux de la télécommande. Par contre, la programmation 
des ordres automatiques est sauvegardée.

5.2. Réglage des paramètres généraux de la télécommande
Lors de la première mise en place des piles, le mode «Réglage de la télécommande» est activé 

premier paramètre à régler).
Après une absence d’alimentation prolongée, au passage en mode automatique, le mode 
«Réglage de la télécommande» est aussi activé directement.

À chaque étape, le paramètre à régler clignote.
- 

les touches de navigation ( ou ) (un 

plus rapidement).

- Pour enregistrer le paramètre et passer au 
paramètre suivant, faire un appui bref sur 
la touche de sélection ( ).

- A tout moment, le mode «Réglage de 
la télécommande» peut être désactivé 
par un appui maintenu sur la touche de  
sélection ( ). Seuls les paramètres 
validés sont sauvegardés.

R03 AAA 

2 x LR03
AAA 1,5 V

 2 s.
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1) 
2) 
3) 
4) et 5) L’heure les minutes courantes «TIME».

6) La zone d’habitation «AREA»*.

7) et 8) L’heure et les minutes du crépuscule au solstice 
d’été, en Juin «JUNE»**.

9) et 10) L’heure et les minutes du crépuscule au solstice 
d’hiver, en Décembre «DEC»**.

Les horaires des crépuscules doivent se situer 
uniquement entre 6h00 et 23h00.

11) La présence ou non de capteurs soleil dans l’habitation  
( ) : sélectionner «SUN» (un ou plusieurs capteurs 

12) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour 
valider le dernier paramètre : le mode «Réglage de la 
télécommande» est désactivé, la Telis 6 Chronis RTS 
revient en mode automatique.

A tout moment, le mode «Réglage de la télécommande» 
peut être désactivé par un appui maintenu sur la touche 
de sélection ( ). Seuls les paramètres validés sont 
sauvegardés.

* Zone d’habitation

d’été et l’heure d’hiver selon la zone d’habitation. Sélectionner la zone d’habitation entre l’Europe 

manuellement.

** Crépuscule
La fonction Crépuscule ( ) permet, en mode automatique, de faire varier l’horaire de déclenchement 
d’un ordre au même rythme que l’heure du coucher du soleil, selon la date (voir schéma). Indiquer 
l’horaire auquel doit être donné l’ordre en Juin (heure du solstice d’été) et en Décembre (heure du 
solstice d’hiver), la Telis 6 Chronis RTS recalculera automatiquement l’horaire de crépuscule des 
autres jours de l’année.

*** Prise en compte de la présence de capteurs soleil dans l’habitation
• Sélectionner «SUN» si des moteurs ou récepteurs sont associés à un ou plusieurs capteurs 
soleil RTS (Sunis WireFree RTS ou Soliris RTS).
• 

1 2

3

5

7

9

11
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6
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10
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5.3. Programmation des canaux de la Telis 6 Chronis RTS
5.3.1. Dénomination d’un canal

La dénomination d’un canal peut se faire uniquement en mode manuel.

1) 
appui bref sur la touche de sélection ( ) pour passer en mode manuel).

2) Sélectionner le canal à personnaliser avec les touches de 
navigation ( ou ).

3) Appuyer sur la touche de sélection ( ) jusqu’à ce que 

est activé : le tiret correspondant au caractère à éditer 
clignote.

4) Sélectionner l’emplacement du caractère à éditer avec 
les touches de navigation ( ou ) : le tiret correspondant 
au caractère à éditer clignote.

5) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour 
éditer un caractère dans cet emplacement.

6) Le caractère clignote : pour choisir un autre caractère, 
appuyer sur les touches de navigation ( ou ).

Les 5 caractères peuvent être alphabétiques (de A à Z) ou 
numériques (de 0 à 9).
7) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour 

suivant.
8) Recommencer la procédure 4 à 7 pour chacun des 

caractères composant le nom du canal.
9) Appuyer sur la touche de sélection ( ) jusqu’à ce que

mode «SET» est désactivé, la Telis 6 Chronis RTS revient en mode manuel.
Dénomination des autres canaux
- Recommencer la procédure 1 à 9 pour chaque canal à personnaliser.

5.3.2. Association ou suppression des applications dans chaque canal 
La procédure à suivre pour associer les applications aux canaux de la Telis 6 Chronis RTS et les 
supprimer est identique. Elle peut se faire uniquement en mode manuel.

1) 
appui bref sur la touche de sélection ( ) pour passer en mode manuel).

2) 
va-et-vient de l’application : le mode programmation est activé pendant 2 min.

3) Sélectionner le canal de la Telis 6 Chronis RTS à programmer avec les touches de navigation ( ou ).
4) 

vient, elle est associée ou supprimée du canal choisi de la Telis 6 Chronis RTS.

- Pour associer ou supprimer l’application à d’autres canaux, recommencer la procédure 1 à 4 en 
sélectionnant un autre canal.

- Pour associer ou supprimer d’autres applications, recommencer la procédure 1 à 4.

5.4. Mode «Tilt» (Fonction dédiée à l’installateur)
Si l’habitation comporte des applications à 
lame orientables (stores vénitiens intérieurs 
ou extérieurs, volets roulants à lames 
orientables), le mode d’orientation des 
lames est paramétrable en mode «EU» ou 
mode «US» sur chaque canal. Pour les 

motorisations des stores intérieurs, 

2

4

6

3

5

7

2

3

4

Point de commande  
RTS individuel 

Telis 6 Chronis RTS 

3

7 s.

2

4
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autres que les stores à lames orientables : stores, rouleaux, screens… il est préconisé de paramétrer 
le mode «Tilt» en mode «US». Par défaut, tous les canaux sont paramétrés en mode «US».
Le changement de mode «Tilt» peut se faire uniquement en mode manuel.

1) 
appui bref sur la touche de sélection ( ) pour passer en mode manuel).

2) Sélectionner le canal à paramétrer avec les touches de navigation ( ou ).
3) Appuyer et maintenir l’appui sur la touche de sélection ( ) jusqu’à ce que «SET» (réglage) et 

sur les touches de navigation ( ou ).
4) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour enregistrer le paramètre et sortir du mode 

«Tilt».
- Pour paramétrer un autre canal, recommencer la procédure 1 à 5.

5.5. Programmation des jours de la semaine
La Telis 6 Chronis RTS permet l’envoi automatique d’ordres à un ou plusieurs groupes d’applications 
lorsqu’elle est en mode automatique, après avoir créer une programmation. Pour chaque jour de la 
semaine, jusqu’à 6 ordres automatiques peuvent être programmés. 
Chacun de ces ordres automatiques peut être :

• 
• de 1 à 6 canaux (toutes les applications d’un même canal sont pilotées en même temps), 
• soit c, soit e, soit a, soit  soit .

La programmation des jours de la semaine peut se faire uniquement en mode automatique.
A tout moment, le mode «Programmation des ordres automatiques» peut être désactivé par un 
appui maintenu sur la touche de sélection ( ). Seuls les paramètres validés sont sauvegardés.

5.5.1. Sélection du jour à programmer
1) 

automatique (si elle est en mode manuel, faire un appui 
bref sur la touche de sélection ( ) pour passer en mode 
automatique).

2) Appuyer sur la touche de sélection ( ) jusqu’à ce 
que
«Programmation des ordres automatiques» est activé, 

3) Sélectionner le jour à programmer avec les touches de 
navigation ( ou ).

4) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) 
pour programmer le jour qui clignote : «EDIT» (éditer) 

1

3

2

4
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5.5.2. Édition d’un ordre automatique
5) Lorsque «EDIT» (éditer) clignote, faire un appui bref 

sur la touche de sélection ( ) : un ordre automatique 
clignote.

6) 
• Pour créer un nouvel ordre automatique : sélectionner 
l’ordre vierge à l’aide des touches de navigation ( ou ) 
et passer à l’étape 7. (Si 6 ordres automatiques sont déjà 

• Pour  un ordre automatique : sélectionner 

navigation ( ou ) et passer à l’étape 7.
Sélection de l’horaire
7) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour 

valider le choix : l’horaire clignote.
8) Sélectionner, à l’aide des touches de navigation ( ou ), 

appui bref sur la touche de sélection ( ) pour valider 
le choix.

•  Pour éditer un horaire crépusculaire, passer à 
l’étape 13.

• Pour éditer un , passer à l’étape 9. 
9)  L’heure clignote : pour changer l’heure, appuyer sur les 

touches de navigation ( ou ).
10) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour 

valider l’heure et passer au réglage des minutes.
11) Les minutes clignotent : pour changer les minutes, 

appuyer sur les touches de navigation ( ou ).
12) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour 

valider l’horaire et passer au réglage des canaux.
Sélection des canaux
13) Sélectionner le canal à éditer avec les touches de 

navigation ( ou ) et faire un appui bref sur la touche 
de sélection ( ) pour activer (symbole : ) ou désactiver 
(symbole : ) le canal.

14) Appuyer sur les touches de navigation ( ou ) pour 
sélectionner un autre canal et recommencer l’étape 13 
pour activer ou désactiver chaque canal.

15) Une fois les canaux choisis, appuyer sur les touches 
de navigation ( ou ) jusqu’au clignotement simultané 
des 6 canaux. 

16) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour 
valider le choix des canaux et passer au réglage de 
l’ordre.

Sélection de l’ordre
17) Un ordre clignote : pour choisir un ordre entre c, e, a, 

, , appuyer sur les touches de navigation( ou ).

Les ordres  et 

sélectionné lors du réglage des paramètres généraux de l’horloge.
18) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour valider le choix de l’ordre : le jour concerné 

clignote.
19) Faire un appui maintenu sur la touche de sélection ( ) pour sortir du mode «SET» (réglage) et 

revenir en mode automatique.

8

10

12

14

9

11

13

15

65

7

16

17 18

19
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-  Pour éditer un autre ordre automatique, reprendre la procédure à partir de l’étape 1.
- Pour programmer un autre jour, reprendre la procédure à partir de l’étape 1.
-  Pour copier la programmation d’un jour et l’attribuer à un autre jour, voir chapitre «Copie de la 

programmation d’un jour pour un autre jour».
-  Pour supprimer un ordre automatique, voir chapitre «Suppression d’un ordre automatique».

5.5.3. Copie de la programmation d’un jour sur un autre jour
Lorsque la programmation d’un jour souhaitée est identique à celle d’un autre jour de la semaine, 
la fonction copier/coller permet de recopier toute la programmation d’un jour déjà effectuée et de la 
coller sur un autre jour.
1) 

appui bref sur la touche de sélection ( ) pour passer en mode automatique).
2) Appuyer sur la touche de sélection ( ) jusqu’à ce que  

3) Sélectionner le jour à copier avec les touches de navigation ( ou ).
4) Lorsque le jour à copier clignote, appuyer 

simultanément sur les 2 touches de 
 ( et

5) Sélectionner le jour sur lequel coller la programmation à 
l’aide des touches de navigation ( ou ).

6) Appuyer simultanément sur les 2 touches de 
 ( et

programmation copiée est recopiée sur cet autre jour.
7) Faire un appui maintenu sur la touche de sélection ( ) pour sortir du mode «SET» (réglage) et 

revenir en mode automatique.

5.5.4. Suppression d’un ordre automatique
1) 

appui bref sur la touche de sélection ( ) pour passer en mode automatique).
2) Appuyer sur la touche de sélection ( ) jusqu’à ce 

que
«Programmation des ordres automatiques» est activé, 

3) 
navigation ( ou ).

4) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour 

5) Appuyer sur une des touches de navigation ( ou ) 
pour changer de menu : «DELET» (supprimer) clignote.

6) Faire un appui bref sur la touche de sélection ( ) pour 
valider : un ordre automatique clignote.

7) Sélectionner l’ordre automatique à supprimer à l’aide 
des touches de navigation ( ou ) et faire un appui 
bref sur la touche de sélection ( ) pour supprimer 
l’ordre automatique clignote : l’ordre automatique est 
supprimé.

8) Faire un appui maintenu sur la touche de sélection ( ) pour sortir du mode «SET» (réglage) et 
revenir en mode automatique.

2

4

6

3

5

7
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6. Installation

Chronis RTS. La portée radio est de 20 m à travers 2 murs en 
béton.
- Choisir l’emplacement du support mural.
- Marquer l’emplacement des vis (écartement de 40 mm 

dans le sens vertical).
- Percer puis visser le support (avec les chevilles si 

nécessaire).
- Mettre le cache-vis.

 L’utilisation d’appareils radios (par exemple un casque 
radio Hi-Fi) utilisant la même fréquence peut engendrer 
des interférences et réduire les performances du 
produit.
Ne jamais installer la Telis 6 Chronis RTS à proximité ou sur des surfaces métalliques, ceci peut 
réduire la portée radio.

7. Utilisation
Pour passer du mode manuel au mode automatique ou du mode automatique au mode manuel, 
faire un appui bref sur la touche de sélection ( ).

7.1. Mode manuel
Le mode manuel de la Telis 6 Chronis RTS permet de :

• donner un ordre ponctuel aux applications associées aux 6 différents canaux.
• désactiver la programmation des ordres automatiques.

 permettra d’ouvrir les volets roulants de la chambre 
des parents, le canal 2 «LIVIN» permettra de positionner le volet roulant du salon 

télévision, et le canal 3 «TERRA» permettra de descendre les stores de la terrasse 
pour s’installer à l’extérieur...

Au passage en mode manuel, la fonction Soleil se désactive automatiquement. Elle sera 
réactivée au prochain ordre automatique programmé .

7.1.1. Pilotage manuel des canaux
- Sélectionner le canal de la Telis 6 Chronis 

RTS à utiliser avec les touches de 
navigation ( ou ) : chaque canal est 

choisie (voir chapitre «Personnalisation 
des canaux»).

- Faire un appui bref sur la touche c, e, ou a 
correspondant à l’ordre désiré.

- Lorsque la position intermédiaire a été programmée et que l’application est à l’arrêt, faire un appui 
bref sur e : l’application ou le groupe d’applications s’active jusqu’à la position favorite (my).

7.1.2.  Changement de nom d’un canal
Voir chapitre «Dénomination d’un canal».

7.1.3. Changement ou suppression d’une application dans un canal
Voir chapitre «Association ou suppression des applications dans chaque canal».

7.2. Mode automatique

40 mm
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Le mode automatique de la Telis 6 Chronis RTS permet de :
• piloter automatiquement les applications associées aux 6 différents canaux grâce à une 
programmation d’ordres automatiques selon les jours de la semaine.
• programmer l’activation ou la désactivation de la fonction Soleil en fonction des canaux.

Exemple de programmation d’une journée d’hiver : à 06h45, ordre e pour ouvrir en 

c 
e pour ouvrir 

c pour 
ouvrir les volets roulants des chambres et faire entrer la chaleur par les fenêtres 

a pour toutes les applications pour 
protéger la maison du froid.

- Programmer les ordres automatiques pour chaque jour de la semaine (voir chapitre  «Programmation 
des jours de la semaine»).

- En mode automatique, le jour courant et le prochain .
- Pour consulter l’ensemble des ordres automatiques programmés, naviguer de l’un à l’autre à l’aide 

des touches de navigation ( ou ).
- Pour stopper un ordre automatique en cours d’exécution, repasser en mode manuel par un appui 

bref sur la touche de sélection ( ), sélectionner le canal correspondant aux applications concernées 
et appuyer sur la touche stop/my.

Voir chapitre «Programmation des jours de la semaine».

L’activation de la fonction Soleil peut se faire uniquement en mode automatique, en programmant 
un ordre automatique .
Lorsqu’un ordre automatique  est programmé un jour de la semaine, Somfy recommande 
de programmer également un ordre  ultérieurement, le même jour, en particulier si d’autres 
ordres automatiques sont programmés à la suite.

En mode automatique :
• si un ordre automatique 
moteurs ou récepteurs associés à un ou plusieurs capteurs soleil RTS prendront en compte les 
ordres de ces capteurs. Les applications concernées réagiront en fonction du degré d’ensoleillement, 
jusqu’au prochain ordre automatique .
• si un ordre automatique 
récepteurs cesseront de prendre en compte les ordres des capteurs soleil RTS.

La fonction Soleil n’est active qu’en mode automatique. Dès que la Telis 6 Chronis RTS passe en 
mode manuel, cette fonction est désactivé automatiquement. Elle ne pourra être activée qu’au 
prochain ordre automatique   programmé.
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7.2.3. Fonction Simulation de présence

de déclenchement des ordres automatiques programmés, dans une fourchette de 0 à 30 minutes.  
Cette fonction est notamment indiquée dans le cas d’une absence prolongée du domicile pour simuler 
une présence.

1) 
appui bref sur la touche de sélection ( ) pour passer en mode automatique).

2) Appuyer simultanément sur les 2 touches de 
 ( et ) : le symbole (

l’écran : la fonction «Simulation de présence» est 
activée.

 - Appuyer simultanément sur les 2 touches de 
( et ) : le symbole ( )

la fonction «Simulation de présence» est désactivée.
 - Ou passer en mode manuel.

Le passage en mode manuel désactive automatiquement la fonction «Simulation de présence». 
Il faut réactiver la fonction, si besoin, lors du retour en mode automatique.

mode automatique.
1) 

appui bref sur la touche de sélection ( ) pour passer en mode automatique).
2) Appuyer et maintenir l’appui sur la touche de sélection (f) jusqu’à ce que «SET» (Réglage) et 

activé. L’année clignote : c’est le premier paramètre à régler.
3) Suivre la procédure du chapitre «Réglages des paramètres généraux de la télécommande».
4) Une fois le dernier paramètre validé, le mode «Réglage de la télécommande» est désactivé,  

la Telis 6 Chronis RTS revient en mode automatique.
A tout moment, le mode «Réglage de la télécommande» peut être désactivé par un appui 
maintenu sur la touche de sélection (f). Seuls les paramètres validés sont sauvegardés.

8. Astuces et conseils
Questions sur la Telis 6 Chronis RTS ?

Constats Causes possibles Solutions

L’appui sur une touche 
de la Telis 6 Chronis 
RTS n’engendre aucune 
réaction des applications 
du canal sélectionné.

Les piles sont faibles. Les remplacer.
La ou les applications ne font pas 
partie du canal sélectionné.

Sélectionner le canal correspondant ou ajouter le 
moteur ou récepteur dans le  canal.

La télécommande n’est pas 
enregistrée.

Voir chapitre «Ajout/Suppression d’une Telis 6 
Chronis RTS».

La réception radio est altérée par 
des équipements radio externes. Arrêter les appareils radio aux alentours.

La télécommande est en mode 
automatique.

Faire un appui bref sur la touche de sélection pour 
passer en mode manuel.

Le ou les moteurs ou récepteurs 
sont en sécurité thermique.

Attendre que le moteur refroidisse et renouveler 
l’appui désiré.
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Une application s’arrête en
cours d’activation.

L’application a rencontré  
un obstacle. Enlever l’obstacle et renouveler l’appui désiré.

Un autre point de commande 
envoie un ordre au moteur  
ou récepteur. refroidisse et renouveler l’appui désiré.

Les applications ne 
répondent pas aux ordres 
du capteur soleil

La fonction  n’a pas été 
programmée dans le jour courant.

Ajouter un un ordre automatique  dans la 
programmation du jour.

Un passage en mode manuel a 
désactivé la fonction soleil.

Attendre le prochain ordre  programmé ou 
programmer un ordre automatique  dans le 
jour courant.

L’ordre est décalé 
par rapport à l’horaire 
programmé.

La fonction «Simulation de 
présence» est activée Désactiver la fonction «Simulation de présence».

9. Données techniques

Fréquence radio : 433,42 MHz
Indice de Protection : IP 30
Température d’utilisation : 0°C à + 60°C (+ 32 °F à + 140 °F)
Dimensions de la télécommande : 145 x 47 x 18 mm
Alimentation : 2 piles de type AAA (LR3)

Veiller à séparer les piles et batteries des autres types de déchets et à les recycler via votre 
système local de collecte.
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1. Einleitung

bedienen, die mit RTS (Radio Technology Somfy) ausgestattet sind.

Im manuellen Betrieb
("Kanälen") auf dem Funksender einzeln oder gruppenweise bedienen. Die von 1 bis 6 nummerierten Kanäle 
können durch die Zuweisung von Namen angepasst werden.
Im Automatik-Betrieb können Sie die Anwendungen, die den Kanälen auf dem Funksender zugewiesen 
sind, automatisch bedienen, nachdem Sie die entsprechenden wöchentlichen oder täglichen Programme 

programmiert werden.

2. Sicherheitshinweise
2.1. Sicherheit und Gewährleistung

durch. Jede Verwendung, die nicht dem von Somfy bestimmten Anwendungsbereich entspricht, gilt als nicht 
bestimmungsgemäß. Im Falle einer nicht bestimmungsgemäßen Verwendung, wie auch bei Nichtbefolgung 

Prüfen Sie vor der Montage die Kompatibilität dieses Produkts mit den vorhandenen Ausrüstungs- und 
Zubehörteilen.

Vermeidung von Schäden am Produkt:
1) Vermeiden Sie Stöße.
2) Lassen Sie das Produkt nicht fallen.
3) Tauchen Sie das Produkt nicht in Flüssigkeiten und schützen Sie es vor Spritzwasser.
4)  Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts keine Scheuer- oder Lösungsmittel, sondern reinigen Sie die 

1. Einleitung 1
2. Sicherheitshinweise 1

3. Lieferumfang 1
4. Telis 6 Chronis RTS im Detail 2
5. Inbetriebnahme 3

5.2.  Einstellen der allgemeinen  
Parameter des Funksenders 3

5.3.  Programmieren der Kanäle des  
Telis 6 Chronis RTS 5

5.4.  Jalousie Modus  
(Funktion für Installateure) 5

5.5. Programmieren der Wochentage 6

6. Installation 9
7. Betrieb 9

8.  Tipps und Empfehlungen 11
Fragen zum Telis 6 Chronis RTS ? 11

9. Technische Daten 12
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3. Lieferumfang
Beschreibung

a Telis 6 Chronis RTS 1

b Wandhalterung mit 
Schraubenabdeckung 1

c Satz Schrauben 1

d 2

4. Telis 6 Chronis RTS im Detail
e) Rote Statusanzeige LED (Statusanzeige 

Funkübertragung)
f) Wahltaste ( )

g) Navigationstasten ( oder )
h)  Taste c (auf-/einfahren, einschalten, öffnen, 

positionieren und Intensität erhöhen)
i)  Taste e (stoppen, in die Lieblingsposition fahren [my])
j)  Taste a (ab-/ausfahren, ausschalten, schließen, 

positionieren und Intensität verringern)
k) 
l) 

• Display im manuellen Betrieb:
m) Nummer des ausgewählten Kanals (1 bis 6)
n) Name des ausgewählten Kanals 

  (5 alphanumerische Zeichen)
o) Einstellmodus aktiv: 
p) 

• Display im Automatik-Betrieb:
q) Modus "Simulierte Anwesenheit" aktiv: 
r) Aktuelle Uhrzeit
s) Einstellmodus aktiv: 
t) 
u) Wochentage:  = Montag,  = Dienstag, 

 = Mittwoch,  = Donnerstag,  = Freitag,  = Samstag,  = Sonntag
 bis 6 )

w) oder "Dämmerung" einstellen
x)  oder 
y) Auswählbare Kanäle

efehl c, Stopp/e, a s

i

e

f
g
h

j

n
r

t
s

u

w
x

y

qm

k

l

p
o

a b c d

5065945B_Chronis_6_RTS print.pdf   16 7/16/2020   9:49:23 AM5065945B_Chronis_6_RTS print ok.pdf   16 7/16/2020   9:52:19 AM



Telis 6 Chronis RTS 

D
E

Copyright © 2010 - 2016 Somfy SAS. All rights reserved. 3

5. Inbetriebnahme
Wir empfehlen, vor der Verwendung des Telis 6 Chronis RTS jeden Antrieb mit einem 
einzelnen RTS-Funksender vom Typ Telis 1 zu programmieren und die Endlagen der einzelnen 
Antriebe einzustellen. Der Telis 6 Chronis RTS kann jedoch wie jeder RTS-Funksender für die 
Inbetriebnahme der Antriebe (Anpassen der Endschalter usw.) verwendet werden.

In dieser Anleitung wird nur die Inbetriebnahme mit einem RTS-Funksender vom Typ Telis 1 RTS 
beschrieben. Für die Inbetriebnahme mit einem anderen RTS-Funksender lesen Sie in der entsprechenden 
Anleitung nach.

Nach einer zweiminütigen Inaktivität wechselt das Display des Telis 6 Chronis RTS automatisch in den       
 Energiesparmodus.
Wenn das Display ausgeschaltet ist, drücken Sie zunächst eine beliebige Taste, um es einzuschalten.

Gedrückthalten der Wahltaste ( ) in den 
Normalbetrieb (manuell oder Automatik) zurückkehren. Es werden nur Parameter gespeichert, die bestätigt wurden.

5.1. 
- 

des Telis 6 Chronis RTS ab.
- 

und achten Sie dabei auf die angegebene Polarität.
- 

wieder ein.
-  Aktivieren Sie den Telis 6 Chronis RTS, indem Sie eine 

beliebige Taste drücken.
 

benutzt werden.
) auf dem Display erscheint.

Wenn die Spannungsversorgung längere Zeit ausfällt (leere oder herausgenommene 
 

5.2. Einstellen der allgemeinen Parameter des Funksenders

 
(der erste einzustellende Parameter) blinkt.

gewählt wird, wird der Modus zum Einstellen des Funksenders ebenfalls automatisch aktiviert.

-  Drücken Sie die Navigationstasten (  oder ), 

wird beschleunigt, wenn Sie die Taste gedrückt 
halten).

-  Um einen Parameter zu speichern und zum 
nächsten Parameter zu gelangen, drücken 
Sie  die Wahltaste ( ).

-  Der Modus zum Einstellen des Funksenders 
kann jederzeit durch Gedrückthalten der 
Wahltaste ( ) deaktiviert werden. Es werden 
nur Parameter gespeichert, die bestätigt 
wurden.

2 x LR03
AAA 1,5 V

s 2 
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Die Parameter werden in der folgenden Reihenfolge 

1) 
2) 
3) 
4) und 5) TIME (aktuelle Uhrzeit in Stunden und Minuten)

6) AREA (Zone des Wohnorts)*

7)  und 8) JUNE (Uhrzeit der Dämmerung zur 
Sommersonnenwende im Juni in Stunden und 
Minuten)**

9)  und 10) DEC (Uhrzeit der Dämmerung zur 
Wintersonnenwende im Dezember in Stunden und 
Minuten)**

Die eingestellten Uhrzeiten der Dämmerung müssen 
zwischen 6 und 23 Uhr liegen.

11)  Präsenz von Sonnensensoren ( ): Wählen Sie SUN 

(kein Sonnensensor)***.

12)  Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um den letzten 
Parameter zu bestätigen: Der Modus zum Einstellen des 
Funksenders wird deaktiviert und der Telis 6 Chronis RTS 

Der Modus zum Einstellen des Funksenders kann 
) 

deaktiviert werden. Es werden nur Parameter 
gespeichert, die bestätigt wurden.

* Zone des Wohnorts

automatisch zwischen Sommer- und Winterzeit umschaltet. Wählen Sie als Zone des Wohnorts EU 

und die Umstellung manuell vorzunehmen.

** Dämmerung 

ausgelöst wird, anhand des Datums (siehe Diagramm) so variiert, dass sie der Dämmerung 

Wintersonnenwende im Dezember ausgelöst werden soll. Der Telis 6 Chronis RTS wird dann den Zeitpunkt 
der Dämmerung für die anderen Tage im Jahr automatisch berechnen.

•  Wählen Sie SUN, wenn Antriebe oder Empfänger mit einem oder mehreren RTS-Sonnensensoren 
(Sunis WireFree RTS oder Soliris RTS) verbunden sind.

• 

1 2

3

5

7

9

11

4

6

8

10

12
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5.3. Programmieren der Kanäle des Telis 6 Chronis RTS
5.3.1. Benennen eines Kanals

1)  
), um in den manuellen 

2) Wählen Sie den Kanal, den Sie anpassen möchten, mit den 
Navigationstasten ( oder ).

3) Halten Sie die Wahltaste ( ) gedrückt, bis SET auf dem 
Display erscheint: Der Programmiermodus SET ist aktiviert: 
Der blinkende Querstrich entspricht dem zu editierenden 
Zeichen.

4) Wählen Sie die Stelle des zu editierenden Zeichens mit den 
Navigationstasten ( oder ): Der blinkende Querstrich 
entspricht dem zu editierenden Zeichen.

5) Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um das Zeichen an 
dieser Stelle zu editieren.

6) Das Zeichen blinkt: Wenn Sie ein anderes Zeichen auswählen 
möchten, drücken Sie die Navigationstasten ( oder ).

Die 5 Zeichen können alphabetisch (A bis Z) oder numerisch  
(0 bis 9) sein.
7)  Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um das angezeigte 

Zeichen zu speichern, und machen Sie weiter mit dem 
nächsten Zeichen.

8) Wiederholen Sie Schritt 4 bis 7 für jedes Zeichen der 
Kanalbezeichnung.

9)  Halten Sie die Wahltaste ( ) gedrückt, bis SET nicht mehr auf dem Display angezeigt wird:  

zurück.
Benennen der übrigen Kanäle
- Wiederholen Sie Schritt 1 bis 9 für jeden weiteren Kanal, den Sie anpassen möchten.

5.3.2.  
Das Verfahren für die Zuweisung von Anwendungen zu den Kanälen des Telis 6 Chronis RTS und deren 

1) 

wechseln).
2) 

Lernbereitschaft.
3) Wählen Sie den Kanal des Telis 6 Chronis RTS, der eingelernt werden soll, mit den Navigationstasten 

( oder ).
4) 

Auf-/Abbewegung und wird dem ausgewählten Kanal des Telis 6 Chronis RTS zugewiesen oder aus ihm 
gelöscht.

- Wenn Sie die Anwendung anderen Kanälen zuweisen bzw. löschen möchten, wiederholen Sie Schritt 1 bis 4 für 
den entsprechenden Kanal.

- Wenn Sie andere Anwendungen zuweisen oder löschen möchten, wiederholen Sie Schritt 1 bis 4.

5.4. Jalousie Modus (Funktion für Installateure)
Wenn die Anwendungen wendbare Lamellen haben (Innen- oder Außenjalousien, Rollläden mit wendbaren 

 

2

4

6

3

5

7

2

3

4

Einzelner 
RTS-Funksender 

Telis 6 Chronis RTS 
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1) 

wechseln).
2) oder ).
3)   Halten Sie die Wahltaste ( ) gedrückt, 

bis
erscheinen: "US" oder "EU" blinkt. Wenn Sie 
den Modus ändern möchten, drücken Sie die 
Navigationstasten ( oder ).

4) Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um den 
Parameter zu speichern und den Jalousie 
Modus zu beenden.

- Wiederholen Sie Schritt 1 bis 5, um einen 

5.5. Programmieren der Wochentage
Der Telis 6 Chronis RTS kann nach der 
Erstellung eines Programms und wenn er sich 

programmiert werden. 

• für eine bestimmte Uhrzeit oder die Dämmerung eingestellt werden,
• auf 1 bis 6 Kanäle angewendet werden (alle Anwendungen auf demselben Kanal werden zur selben 

Zeit bedient). 
•  c, e, a,  oder 

Wahltaste ( ) deaktiviert werden. Es werden nur Parameter gespeichert, die bestätigt wurden.

5.5.1. 
1) Stellen Sie sicher, dass sich der Telis 6 Chronis RTS im 

aktiviert ist, drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um in den 

2) Halten Sie die Wahltaste ( ) gedrückt, bis SET auf 
dem Display erscheint: Der Modus zum Programmieren 

Tag blinkt.
3) Wählen Sie den Tag, den Sie programmieren möchten, mit 

den Navigationstasten ( oder ).
4) Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um den 

erscheint und blinkt.

5.5.2. Bearbeiten eines automatischen Befehls
5) Wenn EDIT blinkt, drücken Sie kurz die Wahltaste ( ):  

6) 

1

3

2

4

8

10

12

14

9

11

13

15

65

7

16

17 18

19

3

7 s.

2

4
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• erstellen
Navigationstasten ( oder

• ändern
Navigationstasten ( oder ) und machen weiter mit Schritt 7.

7) Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um die Auswahl zu bestätigen: Die Uhrzeit blinkt.
8) Wählen Sie mit den Navigationstasten ( oder

eingestellte Uhrzeit und drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um die Auswahl zu bestätigen.
• Zur Änderung der  machen Sie weiter mit Schritt 13.
• Zur Änderung einer  machen Sie weiter mit Schritt 9. 

9) Die Stunde blinkt: Wenn Sie die Stunde ändern möchten, drücken Sie die Navigationstasten ( oder ).
10) Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um die Stunde zu bestätigen, und fahren Sie mit der Einstellung 

der Minuten fort.
11) Die Minuten blinken: Wenn Sie die Minuten ändern möchten, drücken Sie die 

Navigationstasten ( oder ).
12) Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um die Uhrzeit zu bestätigen, und fahren Sie mit der Einstellung 

der Kanäle fort.
Auswählen der Kanäle
13) Wählen Sie den  mit den Navigationstasten ( oder ) und drücken Sie dann kurz 

die Wahltaste ( ), um den Kanal zu aktivieren (Symbol: ) oder zu deaktivieren (Symbol: ).
14) Wählen Sie einen anderen Kanal mit den Navigationstasten ( oder ) und wiederholen Sie Schritt 13, 

um jeden Kanal zu aktivieren oder zu deaktivieren.
15) Wenn die Kanäle ausgewählt sind, drücken Sie die Navigationstasten ( oder ), bis alle 6 Kanäle 

gleichzeitig blinken. 
16) Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um die Kanalauswahl zu bestätigen, und fahren Sie mit der 

Auswählen des Befehls
17) Wählen Sie einen Befehl  

(c, e, a,  oder ) mit den Navigationstasten ( oder ).
 und 

(keinen Sonnensensoren)*** (Seite 4) bei der Einstellung der allgemeinen Parameter der Uhr ausgewählt haben.
18)   die Wahltaste (

Tag blinkt.
19)  Halten Sie die Wahltaste ( ) gedrückt

zurückzukehren.
-  Um , wiederholen Sie das Verfahren ab 

Schritt 1.
- Um , wiederholen Sie das Verfahren ab Schritt 1.
-  Um und einem anderen Tag zuzuweisen, siehe 

Abschnitt "Kopieren des Programms eines Tags für einen anderen Tag".
-  Um , siehe Abschnitt "Löschen eines automatischen 

Befehls".

5.5.3. Kopieren des Programms eines Tags für einen anderen Tag
Wenn das Programm für einen Tag mit dem für einen anderen Wochentag identisch ist, kann das 
bereits programmierte Programm kopiert und für den anderen Tag eingefügt werden.
1)  

), um in den 

2) Halten Sie die Wahltaste ( ) gedrückt,  bis SET auf dem Display erscheint: Der Modus zum 

3) Wählen Sie den Tag, den Sie kopieren möchten, mit den Navigationstasten ( oder ).
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4) Wenn der zu kopierende Tag blinkt, drücken Sie die beiden 
 ( und ) 

5) Wählen Sie den Tag, auf den das Programm kopiert werden soll, mit den 
Navigationstasten ( oder ).

6)    ( und )  PASTE (Einfügen) erscheint 
und das kopierte Programm wird bei diesem Tag eingefügt.

7)   Halten Sie die Wahltaste ( ) gedrückt, um den Modus SET zu beenden und in den 

5.5.4. Löschen eines automatischen Befehls
1) 

), um in den Automatik-

2) Halten Sie die Wahltaste ( ) gedrückt,  bis SET auf 
dem Display erscheint: Der Modus zum Programmieren 

angezeigte Tag blinkt.
3) Wählen Sie den Tag, den Sie ändern möchten, mit den 

Navigationstasten ( oder ).
4) Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um das Programm 

des blinkenden Tags zu ändern: EDIT erscheint und 
blinkt.

5) Drücken Sie eine der Navigationstasten ( oder ),  
um das Menü zu wechseln: DELET (Löschen) blinkt.

6) Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um zu bestätigen: 

7) Wählen Sie mit den Navigationstasten ( oder ) den 

Sie kurz die Wahltaste ( ), um den blinkenden 

8)   Halten Sie die Wahltaste ( ) gedrückt, um den Modus 

6. Installation
Überprüfen Sie die Funkreichweite, bevor Sie die Halterung des Telis 6 Chronis RTS installieren. Die 

- Wählen Sie eine geeignete Stelle für die Wandhalterung.
- Markieren Sie die Löcher für die Schrauben  

(senkrechter Abstand: 40 mm).
- 
- Setzen Sie die Schraubenabdeckung ein.

Störungen führen und die Leistungen des Produkts beeinträchtigen.

Funkreichweite einschränken könnten.

7. Betrieb
Drücken Sie kurz die Wahltaste ( ),  

2

4

6

3

5

7
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7.1. Manueller Betrieb

Vorgänge verwendet:
• 

6 verschiedenen Kanälen zugewiesen sind
• 

 wird verwendet, um die Rollläden im 
Schlafzimmer der Eltern zu öffnen, Kanal 2 "LIVIN" wird verwendet, 
um den Rollladen im Wohnzimmer in die richtige Position zu bringen, 
damit Spiegelungen auf dem Computer- und Fernsehbildschirm 

verhindert werden, und Kanal 3 "TERRA", um die 
Terrassenmarkise auszufahren, um im Freien zu sitzen usw.

dem nächsten eingelernten 

7.1.1. Manuelle Steuerung der Kanäle
- Wählen Sie den Kanal des Telis 6 Chronis 

RTS, der verwendet werden soll, mit den 
Navigationstasten ( oder ): Jeder Kanal wird 
durch eine Nummer und den ausgewählten 

Anpassen 
der Kanäle").

- 
entsprechende Taste c, e oder a.

- Wenn die Zwischenposition eingelernt und die Anwendung gestoppt wurde, drücken Sie kurz e:  

7.1.2. Ändern des Namens eines Kanals
Siehe Abschnitt "Benennen eines Kanals".

7.1.3. Ändern oder Löschen einer Anwendung in einem Kanal
Siehe Abschnitt "Zuweisen oder Löschen von Anwendungen in jedem Kanal".

7.2. Automatik-Betrieb             

• 

•   Programmieren der Aktivierung oder Deaktivierung der Sonnenfunktion entsprechend  
den Kanälen.

e zum geringen Öffnen der 
c zum Öffnen aller 

Rollläden und Jalousien im Erdgeschoss, um das Sonnenlicht zu nutzen ("LIVIN", 
e zum Öffnen der Rollläden im Kinderzimmer 

c zum Öffnen der Rolläden der Schlafzimmer, um die 
 

a für alle Anwendungen, um das Haus vor Kälte zu schützen.

- Programmieren der Wochentag (siehe Abschnitt "Einlernen der 
Wochentage").

- 
angezeigt.

40 mm
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- Um alle  die programmiert wurden, blättern Sie mit den 
Navigationstasten ( oder ).

- ), um 

7.2.1. Ändern der Programmierung der Wochentage
Siehe Abschnitt "Programmieren der Wochentage".

aktiviert werden.
 für 

einen Wochentag programmiert wurde, 

 zu programmieren, insbesondere wenn 

programmiert werden.

•  
programmiert wurde, führen die 
Antriebe und Empfänger, die mit einem 
oder mehreren RTS-Sonnensensoren 
verbunden sind, zum angegebenen 
Zeitpunkt die von diesen Sensoren 

entsprechenden Anwendungen 
reagieren entsprechend der Intensität 
des Sonnenlichts bis zum nächsten 

.
•  programmiert ist, nehmen diese Antriebe und Empfänger ab 

 aktiviert werden.

7.2.3. Simulierte Anwesenheit

Funktion ist insbesondere bei längerer Abwesenheit empfehlenswert.

1) 

2)  Drücken Sie  ( und ) : Das Symbol ( ) erscheint auf dem 
Display: Die Funktion "Simulierte Anwesenheit" ist aktiviert.

-  Drücken Sie  ( und ) : Das Symbol ( ) erscheint nicht mehr 
auf dem Display: Die Funktion "Simulierte Anwesenheit" ist deaktiviert.

 - Oder
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werden.

7.2.4. Ändern der allgemeinen Parameter des Funksenders

1) Stellen Sie sicher, dass sich der Telis 6 Chronis RTS im 

aktiviert ist, drücken Sie kurz die Wahltaste ( ), um in den 

2)   Halten Sie die Wahltaste (f) gedrückt, bis

des Funksenders ist aktiviert. Das Jahr blinkt: Es ist der erste 
einzustellende Parameter.

3) Führen Sie die Schritte im Abschnitt "Einstellen der allgemeinen Parameter des Funksenders" durch.
4) Sobald der letzte Parameter bestätigt ist, wird der Modus zum Einstellen des Funksenders deaktiviert 

deaktiviert werden. Es werden nur Parameter gespeichert, die bestätigt wurden.

8. Tipps und Empfehlungen

Problem Mögliche Ursachen Lösungen

Die Anwendungen des 
ausgewählten Kanals 
reagieren nicht, wenn 
eine Taste auf dem Telis 6 
Chronis RTS gedrückt wird.

ausgewählten Kanal.

Wählen Sie den richtigen Kanal oder fügen Sie 
dem Kanal den Antrieb oder Empfänger hinzu.

Der Funksender ist nicht eingelernt. Siehe Abschnitt "Hinzufügen/Löschen eines  
Telis 6 Chronis RTS".

Externe Funkgeräte stören den 
Funkempfang.

Schalten Sie externe Funkgeräte, die sich in der 

Drücken Sie kurz die Wahltaste, um in den 

Die Antriebe oder Empfänger 

Thermoschutz.

Warten Sie bis der Antrieb abgekühlt ist und 
drücken Sie die gewünschte Taste erneut.

Eine Anwendung wurde 
während
der Aktivierung gestoppt.

Die Anwendung ist auf ein 
Hindernis gestoßen.

Entfernen Sie das Hindernis und wiederholen Sie 
den Versuch.

Ein anderer Funksender sendet einen Warten Sie, bis die Aktivierung der Anwendung 
beendet ist, und wiederholen Sie den Versuch.

Die Anwendungen 
reagieren nicht 
au
Sonnensensors.

Die Funktion  wurde für den 
aktuellen Tag nicht eingelernt.

Fügen Sie dem Programm für diesen Tage einen 
  hinzu.

ieb wurde die Sonnenfunktion 
deaktiviert.

Warten Sie den nächsten programmierten 
  ab oder programmieren Sie einen 

  für den aktuellen Tag.

programmierten Zeitpunkt 
verschoben.

Die Funktion "Simulierte 
Anwesenheit" ist aktiviert. 

Deaktivieren Sie die Funktion "Simulierte 
Anwesenheit".

5065945B_Chronis_6_RTS print.pdf   25 7/16/2020   9:49:36 AM5065945B_Chronis_6_RTS print ok.pdf   25 7/16/2020   9:52:25 AM



Telis 6 Chronis RTS 
D
E

Copyright © 2010 - 2016 Somfy SAS. All rights reserved.12

9. Technische Daten

Funkfrequenz: 433,42 MHz
Schutzgrad: IP 30

Abmessungen des Funksenders: 145 x 47 x 18 mm

sie entsprechend den geltenden Vorschriften im Handel oder den kommunalen 
Sammelstellen.
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5.1. Pil takma 3
5.2.  Uzaktan kumanda vericisinin genel  

parametrelerini ayarlama 3

Programlama 5
5.4.  "Tilt" modu   

(Fonksiyon, kurulumu yapanlar içindir) 6

6. Kurulum 9

7.1. Manuel modu 9

Manuel mod 
 

Otomatik mod

1) Darbelerden koruyun!
2) 
3) 
4) 

bir bezle temizlenebilir. 
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Q.

a Telis 6 Chronis RTS 1

b 1

c 1

d AAA (LR3) piller 2

e) 
f) )
g) veya )
h)  c

i)  e
j)  a

k) 
l) 

• 
m) 
n)  

( )
o) Ayar modu aktif: 
p) 

• 
q) Tatil modu fonksiyonu aktif: 
r) 
s) Ayar modu aktif: 
t) 
u)  = Pazartesi, 

 = Cuma,  = Cumartesi,  = Pazar
 - 6 )

w) 
x)   
y) 

 c, durdur//e, a

a b c d

i

e

f
g
h

j

n
r

t
s

u

w
x

y

qm

k

l

p
o
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) 

5.1. Pil takma
- 

- 
- 

- 

Ekranda (
 

5.2. 

parametredir).

-  veya ) 

- Parametreyi kaydedip sonraki 

-  
) 

onaylanan parametreler kaydedilir.

R03 AAA 

2 x LR03
AAA 1,5 V

 2 s
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1) 
2) 
3) 
4) 

6) AREA (konutun konumu)*

7) 
dakika olarak)**

9) 
dakika olarak)**

11) ): 

12) ) 

döner.

) 

* Konutun konumu

•  

• 

1 2

3

5

7

9

11

4

6

8

10

12
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5.3.1.  

1) 

2) veya

3) ) ekranda SET görünene kadar 

düzenlenecek karakteri gösterir.
4) veya ) düzenlenecek 

düzenlenecek karakteri gösterir.
5) 

6) 
veya

olabilir.
7) 

)  

8) 

9) kadar

- 

5.3.2.  

1) 

) 

2) 

3) 
veya

4) 

- 

- 

2

4

6

3

5

7

2

3

4

Telis 6 Chronis RTS 
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5.4. "Tilt" modu (Fonksiyon, kurulumu yapanlar içindir)

1) Telis 6 Chronis RTS uzaktan 

2) veya ) kullanarak 

3) ) ekranda SET 
kadar 

veya
4) Parametreyi kaydedip "Tilt" modundan 

- 

programlanabilir. 

• 
• 
•  c,, e,, a,  veya 

5.5.1. 
1) 

2) ) ekranda SET görünene kadar 

söner.
3) veya ) kullanarak programlamak 

4)  

1

3

2

4

3

7 s.

2

4
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5.5.2. 
5) 

6) 
• 

veya

• 
veya

7) 

8) 
veya ) 

(
• 
• Ayarlama saatini

9) 
veya

10) 

11) 
veya

12) 

13) veya ) kullanarak 
) basarak 

(sembol: ). 
14) veya ) 

15) 

veya
16) 

17) c, e, a, , bir 
veya )

 ve  

18)   

19)  

8

10

12

14

9

11

13

15

65

7

16

17 18

19
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-  
 -

-  

-  Otomatik senaryoyu silmek Otomatik senaryoyu silme

5.5.3. 

1) 

2) ) ekranda SET görünene kadar

3) veya
4) iki 

 (
(Kopyala) görüntülenir.

5) veya

6)   ( ): 

7) ) .

5.5.4. 
1) 

2) ) ekranda SET görünene kadar 

söner.
3) veya

4) 

5) veya ) 

6) 

7) veya ) kullanarak silinecek 

8) 
) .

2

4

6

3

5

7
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6. Kurulum
Telis 6 Chronis RTS'yi kurmadan önce telsiz kapsama 

- 
- 
-  

- 

Telis 6 Chronis RTS'yi asla metal yüzeylerin üzerine 

Manuel moddan otomatik moda 

7.1. Manuel modu

• 
• 

 

Fonksiyon, programlanan bir sonraki 

- 
veya

" bölümüne 
).

- 
denk gelen c, e veya a

- e

"Kanala ad verme

"Her kanala ürün atama veya silme

40 mm
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7.2. Otomatik mod             

• 

•  

e
c 

e 
c 

a
koruyacak duruma getirir.

- 

günlerini programlama
- 

otomatik senaryo görüntülenir.
-  

veya ) kullanarak 

- 
) 

"

otomatik senaryo programlanarak 

önerir.

• 

 otomatik senaryosuna 

•  

sonraki 
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7.2.3. Tatil modu fonksiyonu

1) 

2)  Her iki yön  ( ) 
ekranda ( ) sembolü görüntülenir: "Tatil modu" 

 - Her iki yön  ( )  
( ) simgesi ekrandan kaybolur: "Tatil modu" fonksiyonu 

 - Veya

1) 

2) kadar 

3) "Uzaktan kumanda vericisinin genel parametrelerini ayarlama" bölümündeki prosedürü 

4) 
Telis 6 Chronis RTS otomatik moda döner.

Telis 6 Chronis RTS 

vermiyor.

ekleyin.
Uzaktan kumanda vericisi "Telis 6 Chronis RTS Ekleme/Silme" bölümüne 

Uzaktan kumanda vericisi otomatik 
modda.

kesici modunda.
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duruyor.

tekrar deneyin.

sensöründen gelen 

vermiyor.

  fonksiyonu   
ekleyin.

Programlanan bir 
  

Talimat programlanan "Tatil modu" fonksiyonu 
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1. 简介
Telis 6 Chronis RTS 无线电发射器使您可以通过 Somfy 无线遥控技术 (RTS) 控制多达 6 个或 6 组终
端产品。
Telis 6 Chronis RTS 有两种使用方式：手动或自动模式。
手动模式您可以在房间内控制一组或一个终端产品，具体取决于他们在无线电发射器 6 个称为“频道”
的组上的分配情况。频道编号从 1 到 6，可对其命名并进行设定。
自动模式让您可以在创建了周和日程序后自动控制分配到无线电发射器频道上的终端产品，称为 
“自动命令”。每天最多可编程 6 个自动命令。

2. 安全性
2.1. 安全性和责任
在安装、使用本产品前，请认真阅读本说明。 
产品的使用不能超出 Somfy 所规定的使用范围。如因未按照本说明进行安装和使用所造成任何损失， 
Somfy 不承担任何责任。
在进行安装前请务必检查本产品与相关设备和配件是否兼容。

2.2. 具体安全建议
避免损坏产品：
1) 避免碰撞！
2) 不要跌落！
3) 不要对其喷雾或将其浸入液体。
4) 不可使用有磨损或侵蚀性的产品或溶剂清洁本产品。可用柔软湿润的布料进行表面擦洗。 

放在孩子接触不到的地方。

目录
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3. 组件
描述 数量

a Telis 6 Chronis RTS 1

b 用螺帽墙装 1

c 螺丝包 1

d AAA (LR3) 电池 2

4. Telis 6 Chronis RTS 详细说明
e) 红色指示灯（无线电传输指示灯）
f) 选择按钮 ( )
g) 箭头按钮 ( 或 )
h) c 按钮（升高、开机、开启、定位并提高照度或热度）
i) e 按钮（停止、转至 [my] 中间位置 ）
j) a 按钮（下行、关机、关闭、定位并降低照度或热度）
k) PROG（编程）按钮
l) 电池盖

� 手动模式屏幕：
m) 所选频道的编号 (1⋯6)
n) 所选频道的名称 
 （5 个字母或数字）
o) 设置模式激活：
p) 低电量符号：

� 自动模式屏幕：
q) 存在模拟功能激活：
r) 当前时间
s) 设置模式激活：
t) 低电量符号：
u) 星期几：  = 星期一，  = 星期二，   = 星期三， = 星期四，  = 星期五，  = 星期六， 

 = 星期日
v) 编程自动命令（1  到 6 ）
w) 触发命令的时间：定时或 “暮光” 模式 
x)  或 命令
y) 选择频道
z) c, 停止/e，\a 命令s

a b c d

i

e

f

g
h

j

n

r

t
s

u
v
w
x

y z

qm

k

l

p
o
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5. 调试
在使用 Telis 6 Chronis RTS 之前，我们建议提前使用单独的 Telis 1 RTS 控制开关为每个电机编
程，同时每台电机需要预先设置限位。但是和任何 RTS 无线电发射器一样，Telis 6 Chronis RTS 
可用于电机调试操作（如限位调整等）。

本手册仅描述使用单个 RTS 控制开关例如 Telis 1 RTS 进行的调试。有关不同 RTS 控制开关的调
试，请参见相应手册。

2 分钟未使用后，Telis 6 Chronis RTS 屏幕自动进入休眠模式。
 屏幕关闭后，请先按任意按钮将其打开。
 编辑设置时，您随时可以通过按住选择按钮 ( ) 返回操作模式（自动或手动）。只有确认的参数 
 会被保存。

5.1. 电池安装
 - 卸下 Telis 6 Chronis RTS 背面的电池盖。
 - 按照极性标识装入两节 AAA (LR3) 电池。
 - 将电池盖盖回 Telis 6 Chronis RTS。
 - 按下任一按钮激活 Telis 6 Chronis RTS。
请不要使用充电电池。

当显示屏上出现 ( )符号时，请更换电池。

如果长期没有电源（电池电量耗尽或被取出），无线电
发射器的一般参数需要重新设置。但自动命令还会储存
在内存中。

5.2. 设置无线电发射器的一般参数
第一次安装电池时会直接激活“无线电发射器设置”模式。SET 和 YEAR 会显示在屏幕上，而且会 
闪烁（这是要设置的第一个参数）。 

在长时间没有电源供应后，选择自动模式时还会直接激活“无线电发射器设定”模式。

在各步骤中，要设置的参数都会闪烁。

 - 按箭头按钮（ 或 ）更改参数 
（按住按钮可迅速滚动参数）。

 - 要保存参数并转到下一个参数，轻按选择按
钮 ( )。

 - “无线电发射器设置”模式可随时通过按住选择
按钮 ( ) 关闭。只有确认的参数会被保存。

s 2 

2 x LR03
AAA 1,5 V
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参数显示顺序如下： 
1) YEAR（当前年份）
2) MONTH（当前月份数）
3) DAY（当前日期数）
4) 和 5）TIME（当前时间的小时和分钟）

6) AREA（住址）*

7) 和 8) JUNE（夏时的日暮时间，六月，显示小时和 
分钟）**

9) 和 10) DEC（冬时的日暮时间，十二月，显示小时和 
分钟）**

日暮时间必须设置为 6 am 和 11 pm 之间。

11) 是否有阳光传感器 ( )：选择SUN（一个或多个阳光
传感器）或NO SUN（没有阳光传感器）***

12) 轻按选择按钮 ( ) 确认最新设置的参数：关闭“无线
电发射器设置”模式，Telis 6 Chronis RTS 返回自动
模式

“无线电发射器设定”模式可随时通过按住选择 
按钮 ( ) 关闭。只有确认的参数会被保存。

*住址
Telis 6 Chronis RTS 的出厂设置会自动根据住址变换夏令时或冬令时。选择住址为欧洲 (EU) 或 
美国 (US)，或选择 OFF 关闭自动变换功能以手动变换。

** 暮光功能 
在自动模式下，“暮光”功能 ( ) 可根据日期（请参阅表
格）在日落时激活更改时间的命令。表示六月（夏时）和 
十二月（冬时）给出命令的时间。Telis 6 Chronis RTS 将
自动重新计算一年中其他日期的暮光时间。

*** 考虑室内阳光传感器的影响
�  如果电机或接收器与一个或多个 RTS 阳光传感器 
（Sunis WireFree RTS 或 Soliris RTS）关联，请 
选择SUN。

� 如果房间没有 RTS 阳光传感器请选择NO SUN。

1 2

3

5

7

9

11
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5.3. 编程 Telis 6 Chronis RTS 的频道
5.3.1. 命名频道

只能在手动模式下命名频道。

1) 请确保 Telis 6 Chronis RTS 处于手动模式（如果在自动模式，请轻按选择按钮 ( ) 转换到手动
模式）。

2) 用箭头按钮选择您要定制的频道 ( 或 )。
3) 按住选择按钮 ( ) 直到屏幕上出现SET：设置模式已激
活:闪烁的连字符表示可编辑的字符位置。

4) 使用导航按钮 ( 或 ) 选择要进行编辑的字符的位置：
闪烁的连字符表示可编辑的字符位置。

5) 轻按选择按钮 ( ) 编辑此位置上字符。
6) 字符闪烁：按下箭头按钮 ( 或 ) 选择其他字符。
5 个字符可为字母（A 到 Z）或数字（0 到 9）。
7) 轻按选择按钮 ( ) 保存显示的字符并继续下一个字
符。

8) 重复步骤 4 到 7 编辑所有字符。
9) 按住选择按钮 ( ) 直到屏幕上不再显示SET：SET模式
关闭，Telis 6 Chronis RTS 返回手动模式。

命名其他频道
 - 对于您要定制的各个频道，请重复步骤 1 到 9。

5.3.2. 分配或删除各频道的终端产品 
将终端产品分配到 Telis 6 Chronis RTS 频道的流程和删除是一样的。只能在手动模式下进行。

1) 请确保 Telis 6 Chronis RTS 处于手动模式（如果在自动
模式，请轻按选择按钮 ( ) 转换到手动模式）。

2) 按住已经对频的 RTS 控制开关的PROG按钮，直到终
端产品反馈：2 分钟内处于编程模式。

3) 使用箭头按钮（ 或 ）选择 Telis 6 Chronis RTS 上要
编程的频道。

4) 轻按 Telis 6 Chronis RTS 上的 PROG按钮：终端产品
反馈，其已分配到 Telis 6 Chronis RTS 所选频道或被 
删除。

 - 要将终端产品分配到其他频道或删除，请选择另一个 
频道，重复步骤 1 到 4。
 - 要对频或删除其他终端产品，请重复步骤 1 到 4。

2

4

6

3

5

7

2

3

4

Einzelner 
RTS-Funksender 

Telis 6 Chronis RTS 

5065945B_Chronis_6_RTS print.pdf   43 7/16/2020   9:49:50 AM5065945B_Chronis_6_RTS print ok.pdf   43 7/16/2020   9:52:33 AM



6

Telis 6 Chronis RTS 

Copyright © 2010 - 2016 Somfy SAS. All rights reserved.

Z
H

5.4.“翻转”模式（专供安装人员使用）
如果终端产品有翻转帘片（带翻转帘片的室内或室外百叶窗，卷窗），可在各频道设置“EU”
或“US”翻转模式。对于室内卷帘的电机而不是带翻转帘片的卷帘：百叶窗、卷窗、投影幕等，建
议将“翻转”模式设置成“US”模式。默认情况下，所有频道都预设成“US”模式。

只能在手动模式下更改“翻转”模式。

1) 请确保 Telis 6 Chronis RTS 处于手动
模式（如果在自动模式，请轻按选择 
按钮 ( ) 转换到手动模式）。

2) 用箭头按钮选择您要设置的频道 
（ 或 ）。

3) 按住选择按钮( ) 直到屏幕上显示SET和
MODE  ：“US”或“EU”闪烁。按下箭 
头按钮（ 或 ）更改模式。

4) 轻按选择按钮 ( ) 保存参数并退出 
“翻转”模式。

 - 要配置另一个频道，请重复步骤 1 到 5。

5.5. 编程一周日期
创建程序之后，Telis 6 Chronis RTS 可自动
向一组或多组终端产品发送命令。每天最多
可预设 6 个自动命令。 
这些自动命令可以是：
� 设置定时或暮光
� 应用到 1 到 6 频道（同一频道的所有终端产品都同时受控制） 
� c，e，a，  或 
只能在自动模式下编程一周日期命令。
“自动命令编程”模式可随时通过按住选择按钮 ( )关闭。只有确认的参数会被保存。

5.5.1. 选择要编程的日期
1) 请确保 Telis 6 Chronis RTS 处于自动模式（如果在手动
模式，请轻按选择按钮 ( ) 转换到自动模式）。

2) 按住选择按钮 ( ) 直到屏幕上出现SET：“自动命令编
程”模式激活，之前显示的日期闪烁。

3) 用箭头按钮选择您要编程的日期（ 或 ）。
4) 轻按选择按钮 ( ) 编程闪烁的日期：EDIT将显示并闪烁。

3

7 s.

2

4

1

3

2

4
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5.5.2. 编辑自动命令
5) EDIT闪烁时，轻按选择按钮 ( ) ：一条自动命令会闪
烁。

6) 创建或修改自动命令：
�  创建一条新自动命令：用箭头按钮 （ 或 ）选择空
白命令，然后转到步骤 7（如果已经创建了 6 条自动
命令，则只能对其中一条进行修改）。

�  修改一条自动命令：用箭头按钮选择您要修改的自动
命令 （ 或 ），然后转到步骤 7。

选择时间
7) 轻按选择按钮 ( ) 确认选择：时间闪烁。
8) 使用箭头按钮 （ 或 ）选择暮光选项** (第 4 页) 或
定时，并轻按选择按钮 ( ) 确认选择。
� 要修改暮光时间，请转到步骤 13。
� 要修改定时，请转到步骤 9。 
9) 小时图标闪烁：按下箭头按钮（ 或 ）更改小时。
10) 轻按选择按钮 ( ) 确定小时并设置分钟。
11) 分钟闪烁：按下箭头按钮（ 或 ）更改分钟。
12) 轻按选择按钮 ( ) 确定分钟并设置频道。

选择频道
13) 使用箭头按钮 选择要修改的频道（ 或 ），然后轻按
选择按钮 ( ) 激活（符号： ）或关闭（符号： ）频
道。

14) 使用箭头按钮（ 或 ）选择另一个频道并重复步骤 
13 激活或关闭各频道。

15) 选择频道后，按箭头按钮 （ 或 ）直到所有 6 个频
道同时闪烁。 

16) 轻按选择按钮 ( ) 确定频道并设置命令。

选择命令
17) 命令闪烁：要从 c，e，a， ， 中选择一个命
令，请按箭头按钮（ 或 ）。
设置时钟的一般参数后，如果选择了NO SUN（没有
阳光传感器)*** (第 4 页)，则编程日期的时候不会显示 
 和  命令。

18) 轻按选择按钮 ( ) 确认所选择的命令：相应日期会闪
烁。

19) 按住选择按钮 ( ) 退出SET模式并返回自动模式。

8

10

12

14

9

11

13

15

65
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 -  如果要修改另一个自动命令，请从步骤 1 开始重复流程。
 - 如果要编程一周内另一日期，请从步骤 1 开始重复流程。
 -  如果要复制一个日期的程序并分配给另一个日期，请参阅“复制一个日期程序到另一个日期”部分。
 -  如果要删除一个自动命令，请参阅“删除一个自动命令”部分。

5.5.3. 复制一个日期的程序到另一个日期
如果特定日期的程序和另一个日期完全相同，那么您可以使用复制/粘贴功能将该特定日期已设置好
的整个程序复制到另一个日期。

1) 请确保 Telis 6 Chronis RTS 处于自动模式（如果在手动模式，请轻按选择按钮 ( ) 转换到自动
模式）。

2) 按住选择按钮 ( )直到屏幕上出现SET：“自动命令编程”模式激活，之前显示的日期闪烁。
3) 用箭头按钮选择您要复制的日期（ 或 ）。
4) 要复制的日期闪烁时，同时按两个箭头按钮（ 和 ）：
将显示COPY。

5) 用箭头按钮 选择要将程序复制到的日期 （ 或 ）。
6) 同时按两个箭头按钮（ 和 ）：将显示PASTE 
（粘贴），然后所复制的程序就会被粘贴到指定的 
另一个日期。

7) 按住选择按钮 ( ) 退出SET模式并返回自动模式。

5.5.4. 删除自动命令
1) 请确保 Telis 6 Chronis RTS 处于自动模式（如果在手动模式，请轻按选择按钮 ( ) 转换到自动
模式）。

2) 按住选择按钮 ( )直到屏幕上出现SET：“自动命令编
程”模式激活，之前显示的日期闪烁。

3) 用箭头按钮选择您要修改的日期（ 或 ）。
4) 轻按选择按钮 ( ) 修改闪烁日期的命令：EDIT将显示并
闪烁。

5) 按一个箭头按钮 ( 或 ) 更换菜单：DELET（删除）会
闪烁。

6) 轻按选择按钮 ( ) 确认：一条自动命令会闪烁。
7) 用箭头按钮（ 或 ）选择要删除的自动命令并轻按选
择按钮 ( ) 删除闪烁的自动命令：自动命令被删除。

8) 按住选择按钮 ( ) 退出SET模式并返回自动模式。

2

4

6
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5
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6. 安装
在安装 Telis 6 Chronis RTS 支架前请检查无线电传输范围。
无线电范围为 20 米，可穿过两道水泥墙。
 - 选择墙装支架的位置
 - 标记螺丝的位置（垂直距离：40 毫米）
 - 钻孔，然后使用螺丝固定支架（根据需要使用锚杆）
 - 安装螺帽

 使用相同频率的无线电设备（如 Hi-Fi 无线耳机）可能
会对产品的性能产生干扰和影响。

请不要将 Telis 6 Chronis RTS 安装在金属表面上或金
属表面附近，否则无线电传输范围会受到影响。

7. 操作
要从手动转换到自动模式，或从自动
转换到手动模式，只需要轻按选择 
按钮 ( )。

7.1. 手动模式
Telis 6 Chronis RTS 的手动模式用于：
� 偶尔向对频到 6 个不同频道的终端产品发送命令
� 关闭自动命令编程

例如，频道 1“ROOM”（卧室) 用于打开父母卧室的卷窗，频道 2 “LIVIN”（客厅)用于
将客厅的卷窗移动到合适位置以避免有光反射到电脑或电视屏幕上，频道 3 “TERRA”
（遮阳篷)用于降低遮阳篷的高度以便在室外休闲。

选择手动模式后，“阳光”功能会自动关闭。在下一条编程的 自动命令激活
后该功能又会激活。

7.1.1. 手动控制频道
 - 选择要使用的 Telis 6 Chronis RTS 频道时
用箭头按钮（ 或 ）：各频道分别对应
一个数字和所选的名称（请参阅“频道定
制”部分)。
 - 轻按所需命令对应的c、e 或 a 按钮。
 - 中间位置设置完毕且终端产品停止后， 
轻按 e：这一个或一组终端产品将激活并
转到 (my) 中间位置。

7.1.2. 更改频道的名称
请参阅“命名频道”部分。

7.1.3. 更改或删除频道中的终端产品
请参阅“分配或删除各频道的终端产品”部分。

40 mm
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7.2. 自动模式             
Telis 6 Chronis RTS 的自动模式用于：
� 用一周内每天设定的自动命令自动控制分配到 6 个不同频道的终端产品
� 编程各频道“阳光”功能的激活或关闭

例如编程冬季某天：06:45 时，e命令轻轻打开父母卧室的卷窗（“ROOM1” 
（卧室 1））；07:00 时，c 命令打开一楼的所有卷窗和卷帘并享受阳光
（“LIVIN”（客厅）、“DININ”（餐厅）和“KITCH”（厨房））；07:45 时， 
e 命令打开孩子卧室的卷窗（“ROOM2”（卧室 2））；09:00 时，c 命令打开
所有卧室的卷窗让外部热量从窗户进入；夜幕来临时，a 命令使所有终端产品进入
保温状态。

 - 编程一周内每天的自动命令（请参阅 
“编程日期”部分）。
 - 在自动模式下，将显示当天日期和第二天
的自动命令。.
 - 要查看所有已编程的自动命令，请使用箭
头滚动（ 或 ）。
 - 要停止执行中的自动命令，请轻按选择按
钮返回手动模式 ( )，选择相应终端产品
的频道并按停止/my按钮。

7.2.1. 修改一周日期的编程
请参阅“编程一周日期”部分。

7.2.2. 激活/关闭阳光功能
“阳光”功能只能在自动模式下通过编程 自动命令激活。
如果某天有 自动命令，Somfy 建议为同一天晚些时候编程一个  命令，特别是该自动命令
后面还有其他自动命令的时候。

在自动模式：
�  如果编程了一个  自动命令，这就意味着在指定的时间，对频到一个或多个 RTS 阳光传感器
的电机或接收器将接收到由这些传感器发出的命令。相应终端产品将根据阳光强度采取相应动
作，直到下一条  自动命令。

�  如果编程了一个  自动命令，这就意味着在指定的时间，这些电机或接收器将拒绝接受由这些
RTS阳光传感器发出的命令。

“阳光”功能只在自动模式下起作用。Telis 6 Chronis RTS 转换到手动模式后，该功能将自动关闭。
它只能在下一条编程的  自动命令下激活。
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7.2.3. 存在模拟功能
在自动模式下，“存在模拟”功能将在 0－30 分钟内随机更改编程的自动命令的启动时间。该功能专
用于，您长时间不在家的时候模拟家中有人的状态。
要激活此功能： 
1) 请确保 Telis 6 Chronis RTS 处于自动模式（如果在手动
模式，请轻按选择按钮 ( ) 转换到自动模式）。

2) 同时按两个箭头按钮（ 和 ）：屏幕上将显示 ( ) 
符号：“存在模拟功能”激活。

要关闭此功能： 
 - 同时按两个箭头按钮（ 和 ）：( ) 符号将从屏幕上
消失：“存在模拟功能”关闭。

 - 或转换到手动模式。

转换到手动模式时会自动关闭“存在模拟”功能。但在需要在自动模式下使用的时候，必须再次
激活此功能。

7.2.4. 修改无线电发射器的一般参数
只能在自动模式下修改无线电发射器的一般参数。

1) 请确保 Telis 6 Chronis RTS 处于自动模式（如果在手动模式，请轻按选择按钮 ( ) 转换到自动
模式）。

2) 按住选择按钮 (f) 直到屏幕上出现SET和YEAR（> 7 秒）：“无线电发射器设置”模式激活。 
年字符闪烁：这是要设置的第一个参数。

3) 然后请根据“设置无线电发射器的一般参数”部分进行设置。
4) 最后一个参数确认后，“无线电发射器设置”模式关闭，Telis 6 Chronis RTS 返回自动模式。
可随时按住选择键 (f) 关闭“无线电发射器”模式。只有确认的参数会被保存。

8. 提示和建议
有关 Telis 6 Chronis RTS 的问题？

现象 可能的问题 解决办法

按下 Telis 6 Chronis RTS 
上的按钮后，所选频道
上的终端产品没有任何
反应。

电池没电了。 替换电池。

该终端产品不在所选频道上。 选择相应频道或将电机或接收器添加到该频道。

无线电发射器没有对频。 参见“添加／删除 Telis 6 Chronis RTS”部分。

外部无线电设备干扰无线电接收。 关闭附近的无线电设备。

无线电发射器处于自动模式。 轻按选择按钮转换到手动模式。

电机或接收器处于热保护模式。 等待电机冷却，然后再按相应按钮。
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激活过程中终端产品
停止。

该终端产品遇到故障。 移除故障并再次尝试。

另一控制开关在向电机或接收器发
送命令。 请等待该终端产品启动完成，然后再次尝试。

终端产品不响应阳光传感
器发出的命令。

未在当天设置阳光  功能。 为当天的程序添加一条   自动命令。

转换到手动模式时会关闭“阳光”
功能。

等待下一条自动   命令或为当天编程一条  
自动命令。

命令时间与编程时间有所
偏移。 “存在模拟功能”已激活。 请关闭“存在模拟功能”。

9. 技术数据
使用的频率波段和最大功率: 433.050 MHz - 434.790 MHz e.r.p. <10 mW
无线电频率：433.42 MHz
防护等级：IP 30
工作温度：0°C 至 + 60°C(+ 32°F 至 + 140°F)
无线电发射器的尺寸：145 x 47 x 18 毫米
电源：两节 AAA (LR3) 电池

请将蓄电池和电池与其他类型的垃圾分开，并通过本地收集设备对其进行回收。
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1. Introduction
The Telis 6 Chronis RTS remote control transmitter allows you to control up to 6 end-products or 
groups of end-products using Radio Technology Somfy (RTS).
The Telis 6 Chronis RTS can be used in 2 ways: in either manual or automatic mode.
Manual mode allows you to control end-products in the house in groups or individually, depending on 
their assignments to the 6 groups on the remote control transmitter, called "channels". The channels, 
numbered 1 to 6, can be customised, by assigning them names.
Automatic mode allows you to control the end-products assigned to the channels on the remote 
control transmitter automatically, after having created the weekly and daily programs, called "automatic 
orders". Up to 6 automatic orders can be programmed for each day of the week.

2. Safety
2.1. Safety and responsibility
Please read this guide carefully before installing and using this product. 

and discharges Somfy of all liability, as does any failure to comply with the instructions given herein.

equipment and accessories.

To avoid damaging the product:
1) Avoid impacts!
2) Do not drop it!
3) Do not spray or immerse in liquids.
4) Do not use abrasive products or solvents to clean the product. Its surface can be cleaned with a 

soft, damp cloth. 
Keep out of the reach of children.

Contents
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3. Contents
Description Q.

a Telis 6 Chronis RTS 1

b Wall mount with screw cap 1

c Screw kit 1

d AAA (LR3) batteries 2

4. The Telis 6 Chronis RTS in detail
e) Red indicator light (radio transmission indicator)
f) Selection button ( )
g) Arrow buttons ( or )
h)  c button (raise, switch on, open, position and 

increase lighting or heating)
i)  e button (stop, go to [my] favourite position)
j)  a button (lower, switch off, close, position and 

reduce lighting or heating)
k) 
l) 

• Screen in manual mode:
m) Number of the selected channel (1…6)
n) Name of the selected channel 

 (5 alphanumeric characters)
o) Set mode active: 
p) Low battery symbol:

• Screen in automatic mode:
q) Simulated presence function active: 
r) Current time
s) Set mode active: 
t) Low battery symbol:
u) Days of the week:  = Monday,  = Tuesday, 

 = Wednesday,  = Thursday,  = Friday, 
 = Saturday,  = Sunday

Programmed automatic orders (1  to 6 )
w) Time selected for triggering the order: set time or "twilight" 
x)  or  orders
y) Channels to select

 c, stop/e, a orders

i

e

f
g
h

j

n
r

t
s

u

w
x

y

qm

k

l

p
o

a b c d
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5. Commissioning
using an individual Telis 1 RTS type control point and that the limit switches of each motor are set. 
However, like any RTS remote control transmitter, the Telis 6 Chronis RTS can be used for motor 
commissioning operations (limit switch adjustment, etc.).

This manual only describes commissioning using an individual RTS control point such as Telis 1 RTS. 
For commissioning with a different RTS control point, refer to the corresponding manual.

After 2 minutes of inactivity, the Telis 6 Chronis RTS screen switches automatically to sleep mode.

 When editing the settings, you can return to the operating mode (manual or automatic) at any time  
 by pressing and holding the selection button (

5.1. Battery installation
- Remove the battery cover from the back of the Telis 6 

Chronis RTS.
- Insert the 2 AAA (LR3) batteries following the polarity 

indicated.
- Replace the battery cover on the Telis 6 Chronis RTS.
- Activate the Telis 6 Chronis RTS by pressing any button.

Never use rechargeable batteries.
Replace the batteries when the ( ) symbol appears on 
the screen.
If there is no power supply for an extended period of time (batteries out of charge or removed), the 
general parameters of the remote control transmitter will have to be reset. However, automatic 
orders remain stored in the memory.

5.2. Setting the general parameters of the remote control transmitter

After an extended period of time with no power supply, when automatic mode is selected, "Remote 
control settings" mode is also activated directly.

- Press the arrow buttons (  or ) to change 
the parameter (pressing and holding the 
button scrolls the characters faster).

- To save the parameter and move to the 
next parameter,  press the selection 
button ( ).

- "Remote control settings" mode can be 
deactivated at any time by pressing and 
holding the selection button (

2 x LR03
AAA 1.5 V

 2 s
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The parameters appear in the following order: 
1) 
2) 
3) 
4) and 5) "TIME" (current time in hours and minutes)

6) "AREA" (location of residence)*

7) and 8) "JUNE" (time of twilight at midsummer, in June, in 
hours and minutes)**

9) and 10) "DEC" (time of twilight at midwinter, in December, 
in hours and minutes)**

The twilight times must be set between 6 am and 11 pm.

11) Whether or not there are sun sensors ( ): select 

sensors)***

12) 
parameter: "Remote control settings" mode is deactivated, 
and the Telis 6 Chronis RTS returns to automatic mode

"Remote control settings" mode can be deactivated at any 
time by pressing and holding the selection button ( ). 

* Location of residence

winter time based on the location of residence. Select the location of residence as Europe (EU) or the 

change manually.

** Twilight 
In automatic mode, the "Twilight" function ( ) makes it 
possible to vary the time an order is triggered in line with 
the sunset, according to the date (see diagram). Indicate 
the time at which the order is to be given in June (time 
at midsummer) and in December (time at midwinter).  
The Telis 6 Chronis RTS will automatically recalculate the 
twilight time for the other days of the year.

*** Taking account of the presence of sun sensors in the house
•  Select "SUN" if motors or receivers are linked to one or more RTS sun sensors  

(Sunis WireFree RTS or Soliris RTS).
• 

1 2

3

5

7

9

11

4

6

8

10

12
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5.3. Programming the channels of the Telis 6 Chronis RTS
5.3.1.  Naming a channel

Channels can only be named in manual mode.

1) 
the selection button ( ) to switch to manual mode).

2) Select the channel you want to customise using the 
arrow buttons ( or ).

3) Press and hold the selection button ( ) until "SET" 
appears on the screen: "SET" mode is activated: the 

edited.
4) Select the location of the character to be edited using 

the navigation buttons ( or
corresponds to the character to be edited.

5) ) to edit the character 
in this location.

6) 
the arrow buttons ( or ).

The 5 characters can be alphabetic (A to Z) or numeric  
(0 to 9).
7) ) to save the 

character displayed and move to the next character.
8) Repeat steps 4 to 7 for each of the characters in the 

channel's name.
9) Press and hold the selection button ( ) until "SET" is no longer displayed on the screen: "SET" 

mode is deactivated, and the Telis 6 Chronis RTS returns to manual mode.
Naming the other channels
- Repeat steps 1 to 9 for each channel you want to customise.

5.3.2.  Assigning or deleting end-products in each channel 
The procedure for assigning end-products to the channels of the Telis 6 Chronis RTS and deleting 
them is identical. It can only be done in manual mode.

1) Make sure that the Telis 6 Chronis RTS is in manual 

selection button ( ) to switch to manual mode).
2) 

control point that has already been linked, until the 
end-product moves back and forth: programming mode 
is activated for 2 minutes.

3) Use the arrow buttons ( or ) to select the channel on 
the Telis 6 Chronis RTS to be programmed.

4) 
RTS: the end-product moves back and forth, and it is 
assigned to or deleted from the chosen channel on the 
Telis 6 Chronis RTS.

- In order to assign or delete the end-product from other 
channels, repeat steps 1 to 4, selecting another channel.

- To assign or delete other end-products, repeat steps 1 to 4.

2

4

6

3

5

7

2

3

4

Individual RTS  
control point 

Telis 6 Chronis RTS 
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5.4.  "Tilt" mode 
If the end-products has tiltable slats (interior or exterior Venetian blinds, roller shutters with tiltable 

 For the motors 
of interior blinds, other than blinds with tiltable slats: blinds, roller shutters, screens, etc. it is 

in "US" mode.
"Tilt" mode can only be changed in manual mode.

1) Make sure that the Telis 6 Chronis RTS is 
in manual mode (if it is in automatic mode, 

) to 
switch to manual mode).

2) 
using the arrow buttons ( or ).

3) Press and hold the selection button ( ) 
until

mode, press the arrow buttons ( or ).
4) ) to 

save the parameter and exit "Tilt" mode.
- 

1 to 5.

5.5. Programming the days of the week
The Telis 6 Chronis RTS can automatically send orders to one or more groups of end-products when 
it is in automatic mode, after creating a program. Up to 6 automatic orders can be programmed for 
each day of the week. 
Each of these automatic orders can be:

• Set for a set time or at twilight
• Applied to 1 to 6 channels (all end-products on the same channel are controlled at the same time)
•  c, e, a,  or 

The days of the week can only be programmed in automatic mode.
"Automatic order programming" mode can be deactivated at any time by pressing and holding the 
selection button (

5.5.1.  Selecting the day to be programmed
1) Make sure that the Telis 6 Chronis RTS is in automatic 

button ( ) to switch to automatic mode).
2) Press and hold the selection button ( ) until "SET" 

appears on the screen: "Automatic order programming" 
mode is activated, and the day previously displayed 

3) Select the day you want to program using the arrow 
buttons ( or ).

4) ) to program the day 

1

3

2

4

3

7 s.

2

4
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5.5.2.  Editing an automatic order
5) ): 

6) Creating or modifying an automatic order:
•  To create a new automatic order: select the blank order 

using the arrow buttons ( or ) and go to step 7.  
(If 6 automatic orders have already been created, only 

•  To modify an automatic order: select the automatic 
or ) 

and go to step 7.
Selecting the time
7) 

8) Use the arrow buttons ( or ), to select the twilight 

selection button (
• To edit a twilight time, go to step 13.
• To edit a set time, go to step 9. 

9) 
buttons ( or ).

10) 
and then set the minutes.

11) 
arrow buttons ( or ).

12) 
and then set the channels.

Selecting the channels
13) Select the channel to be edited using the arrow 

buttons ( or ) to 
activate (symbol: ) or deactivate (symbol: ) the channel.

14) Press the arrow buttons ( or ) to select another 
channel and repeat step 13 to activate or deactivate 
each channel.

15) 
arrow buttons ( or
simultaneously. 

16) 
channel selection and then set the order.

Selecting the order
17) select an order from  

c, e, a, , , press the arrow buttons ( or ).

The  and  orders are not displayed when 

sensors)*** (page 4) was selected when the general 
parameters of the clock were set.

18)  the selection button (

19) Press and hold the selection button ( ) to exit "SET" mode and return to automatic mode.

8

10

12

14

9

11

13

15

65

7

16

17 18

19
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-  To modify another automatic order, repeat the procedure starting at step 1.
- To program another day, repeat the procedure starting at step 1.
-  To copy the program for one day and assign it to another day, see the "Copying the program from 

one day to another" section.
-  To delete an automatic order, see the "Deleting an automatic order" section.

5.5.3.  Copying the program from one day to another
When the program for one particular day is identical to that of another day of the week, the copy/paste 

paste it to another day.
1) 

the selection button ( ) to switch to automatic mode).
2) Press and hold the selection button ( ) until "SET" appears on the screen: "Automatic order 

3) Select the day you want to copy using the arrow buttons ( or ).
4) press the 2 arrow 

buttons ( and ) simultaneously
5) Select the day to which the program is to be copied 

using the arrow buttons ( or ).
6) Press both arrow buttons ( and ) simultaneously: 

"PASTE" appears, the program that was copied is pasted 
onto this other day.

7) Press and hold the selection button ( ) to exit "SET" 
mode and return to automatic mode.

5.5.4.  Deleting an automatic order
1) 

the selection button ( ) to switch to automatic mode).
2) Press and hold the selection button ( ) until "SET" 

appears on the screen: "Automatic order programming" 
mode is activated, and the day previously displayed 

3) Select the day you want to modify using the arrow 
buttons ( or ).

4) ) to modify the 

5) Press one of the arrow buttons ( or ) to change menu: 

6) 

7) Using the arrow buttons ( or ) select the automatic 

(
automatic order is deleted.

8) Press and hold the selection button ( ) to exit "SET" 
mode and return to automatic mode.

2

4

6

3

5

7
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6. Installation
Check the radio transmission range before installing the 
Telis 6 Chronis RTS mount. The radio range is 20 m through 
2 concrete walls.
- Select a location for the wall mount
- Mark the screw locations (vertical spacing: 40 mm)
- Drill, then secure the mount with the screws (use anchors 

if required)
- Fit the screw cap

 The use of radio appliances (e.g. Hi-Fi radio 
headphones) operating on the same frequency 
may cause interference and reduce the product's 
performance.
Never install the Telis 6 Chronis RTS on or near metal 
surfaces as doing so may reduce the radio transmission range.

7. Operation
To switch from manual to automatic 
mode, or automatic to manual mode, 

).

7.1. Manual mode
Manual mode on the Telis 6 Chronis RTS is 
used to:

• Send an occasional order to the end-products assigned to the 6 different channels
• Deactivate automatic order programming

 is used to open the roller shutters of the parents' 
bedroom, channel 2 "LIVIN" is used to move the roller shutter in the lounge to the 

"TERRA" is used to lower the terrace awning to go and sit outside, etc.

When manual mode is selected, the Sun function is automatically deactivated. 
The function will be reactivated at the next programmed  automatic order.

7.1.1.  Controlling the channels manually
- Select the channel of the Telis 6 Chronis 

RTS to be used with the arrow buttons 
( or
a number and the selected name (see 
"Customisation of channels" section).

- c, e, or a button 
corresponding to the desired order.

- 
press e: the end-product or the group of end-products is activated and goes to the (my) favourite 
position.

7.1.2. Changing the name of a channel
See the "Naming a channel" section.

7.1.3. Changing or deleting an end-product in a channel
See the "Assigning or deleting end-products in each channel" section.
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7.2. Automatic mode             
Automatic mode on the Telis 6 Chronis RTS is used to:

•  Automatically control the end-products assigned to the 6 different channels, using automatic 
orders programmed according to the days of the week

• Program the activation or deactivation of the Sun function, according to the channels

Example of programming a day in winter: at 06:45, e order to gently open the roller 
c order to open all the roller 

e order to open the roller shutters of the children's 
c order to open the roller shutters of the bedrooms 

a 
order to all end-products to protect the house from the cold.

- Programming the automatic orders for 
each day of the week (see "Programming 
the days of the week" section).

- In automatic mode, the current day and 
the next automatic order scheduled for that 
day are displayed.

- To view all automatic orders that have 
been programmed, scroll from one to the 
another using the arrow buttons ( or ).

- To stop an automatic order that is in 
progress, return to manual mode by 

), 
select the channel corresponding to the 
end-products concerned and press the 
stop/my button.

7.2.1. Modifying the programming of the days of the week
See "Programming the days of the week" section.

The Sun function can only be activated in automatic mode, by programming an  automatic order .
When an  automatic order is programmed for one day of the week, Somfy recommends that 
an  order is also programmed later the same day, in particular if other automatic orders are 
programmed subsequently.

In automatic mode:
•  If an  automatic order is programmed, this means that, at the indicated time, the motors or 

receivers linked to one or more RTS sun sensors will take the orders generated by these sensors 
into account. The end-products concerned will react according to the amount of sunlight, until the 
next  automatic order.

• If an  automatic order is programmed, this means that, at the indicated time, these motors or 
 receivers will cease to take the orders from the RTS sun sensors into account.

The Sun function is only active in automatic mode. As soon as the Telis 6 Chronis RTS switches 
to manual mode, this function is automatically deactivated. It can only be activated at the next 
programmed  automatic order.
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7.2.3.  Simulated presence function
In automatic mode, the "Simulated presence" function randomly changes the times at which the 
programmed automatic orders are triggered, within a range of 0 to 30 minutes. This function is 
specially recommended to simulate your presence when you are away from home for an extended 
period of time.

1) 
the selection button ( ) to switch to automatic mode).

2) Press both arrow buttons ( and ) simultaneously: 
the ( ) symbol appears on the screen: the "Simulated 
presence" function is activated.

 - Press both arrow buttons ( and ) simultaneously: the 
( ) symbol disappears from the screen: the "Simulated 
presence" function is deactivated.

 - Or switch to manual mode.

Switching to manual mode automatically deactivates the "Simulated presence" function. The 
function must be reactivated, if required, when returning to automatic mode.

7.2.4. Modifying the general parameters of the remote control transmitter

mode.
1) 

the selection button ( ) to switch to automatic mode).
2) Press and hold the selection button (f) until

3) Follow the procedure in the "Setting the general parameters of the remote control transmitter" 
section.

4) 
the Telis 6 Chronis RTS returns to automatic mode.
"Remote control settings" mode can be deactivated at any time by pressing and holding the 

8. Tips and recommendations
Questions about the Telis 6 Chronis RTS?

Possible causes Solutions

The end-products on the 
selected channel do not 
react at all when a button 
on the Telis 6 Chronis 
RTS is pressed.

The batteries are low. Replace the batteries.
The end-product(s) is(are) not on 
the selected channel.

Select the corresponding channel or add the 
motor or receiver to the channel.

The remote control transmitter is 
not programmed.

See the "Adding/Deleting a telis 6 Chronis RTS" 
section.

External radio equipment is 
interfering with the radio reception. Turn off any radio appliances nearby.

The remote control transmitter is in 
automatic mode. manual mode.

The motor(s) or receiver(s) are in 
thermal cut-out mode.

Wait for the motor to cool down, then press the 
desired button again.
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An end-product stops 
during activation.

The end-product has encountered 
an obstacle. Remove the obstacle and try again.

Another control point is sending an 
order to the motor or receiver. 

Wait until activation of the end-product has 

The end-products do not 
respond to orders from 
the sun sensor.

The  function has not been 
programmed for the current day.

Add an  automatic order to the program for 
the day.

Switching to manual mode has 
deactivated the sun function.

Wait for the next programmed  order or program 
an  automatic order for the current day.

The order has shifted 
in relation to the 
programmed time.

The "Simulated presence" function 
is activated. Deactivate the "Simulated presence" function.

9. Technical data

Radio frequency: 433.42 MHz
Protection rating: IP 30

Remote control transmitter dimensions: 145 x 47 x 18 mm
Power supply: 2 AAA (LR3) batteries

Please separate the storage cells and batteries from other types of waste and recycle them 
via your local collection facility.
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